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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	213	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA

	

DIRETTORI	AZIENDE	SANITARIE:	“LA	PRIMA	COMMISSIONE	HA	GIA’	AVVIATO	LA	DISCUSSIONE	SULLE
PROPOSTE	DI	LEGGE:	NEVI	SI	INFORMI	E	NON	LANCI	ACCUSE	A	VANVERA	”	–	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)

	

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///CONFERENZA	STAMPA	DI	CHIACCHIERONI	(PD)	SU	PRIORITÀ	E
PROPOSTE	DA	INSERIRE	NEL	DAP	2011	–	LUNEDÌ	31	GENNAIO	ORE	11	A	PALAZZO	CESARONI	(II	LANCIO)

	

POLITICA:	“LA	RIDUZIONE	A	TRE	DIREZIONI	REGIONALI	NON	SIA	DI	FACCIATA”	–	MONACELLI	(UDC)	ESPRIME
“MODERATA	SODDISFAZIONE”

	

SANITA’:	“SURREALE	LA	CONFERENZA	STAMPA	DELL’IDV	SUI	CRITERI	DI	NOMINA	E	REVOCA	DEI	DIRETTORI
GENERALI”	–	COMMENTO	DI	NEVI	(PDL)

	

INFRASTRUTTURE:	“STRADA	REGIONALE	320:	LAVORI	DI	ADEGUAMENTO	TRATTI	SERRAVALLE–CASCIA	E
CASCIA-ROCCAPORENA	-	INTERROGAZIONE	DI	BARBERINI	(PD)	ALLA	GIUNTA	REGIONALE

	

SANITÀ:	“DISCREZIONALE	E	DI	PARTE	LA	NOMINA	DEL	PRIMARIO	DI	ANESTESIA	E	RIANIMAZIONE
DELL’OSPEDALE	DI	ORVIETO”	–	NOTA	DI	MONACELLI

	

COOPERAZIONE	INTERNAZIONALE:	“UNA	PARTE	DELLA	FUTURA	CLASSE	DIRIGENTE	AFGANA	SI	STA
FORMANDO	A	PERUGIA”	-	QUINDICI	FUTURI	GIUDICI		IN	CONSIGLIO	REGIONALE	PER	STUDIARE	LA
DEMOCRAZIA

	

ECONOMIA:	“AUGURI	PER	I	175	ANNI	DI	UNIONCAMERE”	–	NOTA	DI	ROSI	(PDL)

	

SANITÀ:	“DUCA	SAPRÀ	SVOLGERE	AL	MEGLIO	IL	NUOVO	INCARICO.	NELLA	ASL	1	OCCORRE	VALORIZZARE	AL
MEGLIO	LE	RISORSE	INTERNE”	-	NOTA	DI		SMACCHI	(PD)

	

SANITÀ:	“NUOVE	REGOLE	PER	NOMINA	E	VALUTAZIONE	DEI	DIRETTORI	SANITARI.	INACCETTABILI	I	SISTEMI
UTILIZZATI	IN	PASSATO”	-	DOTTORINI	E	BRUTTI	(IDV)	PRESENTANO	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	REGIONALE

	

FINANZIAMENTI	SVILUPPO	RURALE:	“TRA	PARENTELE	E	PROROGHE,	CANNARA	SI	AGGIUDICA	100MILA	EURO
DI	FONDI	COMUNITARI”	-	ZAFFINI	(FLI)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE

	

SICUREZZA:	“SU	517	DETENUTI	NEL	CARCERE	DI	CAPANNE	352	SONO	STRANIERI	E	IN	302	SONO	STATI



ARRESTATI	PER	REATI	COLLEGATI	AL	TRAFFICO	DI	DROGA”	–	VISITA	IN	CARCERE	PER	IL	CONSIGLIERE
CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	MARTEDÌ	1	FEBBRAIO	ALLE	15	–	PROPOSTE
DI	LEGGE	GRUPPI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE;	MODIFICA	STATUTO;	RELAZIONE	COMITATO
MONITORAGGIO

	

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n20-del-
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